

Если рассматривать квартиру как полноценный организм, то кухня сыграет роль сердца. Это теплое уютное место, в котором собирается вся семья за ужином и обсуждает важные вопросы, делиться секретами, победами и достижениями. Именно поэтому для каждой домохозяйки важно превратить эту комнату в гостеприимное гнездышко. Но концентрируясь на габаритных предметах, таких как шкафы и плитка, забывается такая важная деталь как мойка.



Многие игнорируют, и долгие годы терпят старые мойки с потрескавшимися краями. Такая мелочь может испортить даже самый изысканный дизайн. Но пришло время купить мойку для кухни, которая станет изюминкой вашей обители и придаст ей нужный настрой.

Сейчас в наличии огромная разновидность моек с разных материалов и оформлений. Чтобы не растеряться в магазине DFCH вы сможете выбрать конкретную модель из двух направлений: мойка из камня и мойка из нержавеющей стали.

Если вы остановились на первом варианте, то вас ждет разнообразие выбора материала: гранит, мрамор, базальт, оникс. Такая мойка смотрится очень роскошно и просто притягивает к себе внимание. Каждый камень обладает своими свойствами, но их схожесть заключается в прочности, экологичности, водостойкости и не боязни к высоким температурам.

Смельчаки выбирают себе оникс. Его главная особенность – способность пропускать вглубь себя свет на несколько сантиметров. Он также не поддается воде, температурам. И за такой мойкой очень легко ухаживать.

Если для вас в приоритете стоит прочность, то смело выбирайте базальт или гранит. Это те материалы, которым не страшны удары. На их поверхности даже можно проводить настоящий урок химии, ведь они не боятся кислоты, а также резких перепадов температур. Хотя, важно подумать о прочной конструкции, ведь весят такие мойки достаточно много.

Вы отдаете предпочтение изяществу и красоте, тогда мрамор – ваш камень. Существует множество расцветок и оттенков. К тому же он водонепроницаем, стойкий к температурам и прочный. Особенно он подойдет людям с большой фантазией, ведь материал достаточно гибкий.

Не уступают им и мойки из искусственного камня. В таких видах 80% - натуральный материал и лишь 20% полимерные связующие. Как и предыдущие представители бывают разных форм, расцветок и такие же прочные и стойкие.

Второй вариант – нержавеющая сталь. Это самый практичный и распространённый выбор. Они очень прочные, надежные, гигиеничные и легко чистятся. В них также есть разнообразие форм, но цвет в основном остается металлическим. Многие дизайнеры экспериментируют с металлом и создают уникальные и незабываемые творения.

Чаще всего их производят из 10% никеля и 18% хрома. Это и делает материал долговечным и устойчивым к температурам. А также дает привлекательный стальной блеск. Для изготовления такого товара используют два типа технологий:

- сварка. В этом случае создают две отдельных детали и методом сварки соединяют в одну. Его преимущество в глубине чаши, а раковине можно придавать любую форму.

- штамповка. Отсутствуют швы, что делает ее более привлекательной на вид.

Какой бы вариант вы не выбрали, главное чтобы она отвечала вашим вкусовым потребностям и превращала мойку посуды в приятное время проведения.